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o e 0 Pagina 2. Puzzle. La chiave risultante ¢: Lagotto.

SLPLALSIMLO Pagina 3. La griglia. 11 disegnino che compare pili volte nella griglia
T| E| N N ¢ la caramella (17 volte). Seguono la cornetta del telefono e il fiasco
A'R N o] L'D (15 volte). Tutti gli altri disegnini compaiono 13 volte ciascuno.
F A
F 1
E 1

= |[»

®l 1] 0 Pagina 4. Decoder. Risultera il seguente aforisma: Chi bazzica co’
. preti e intorno ha il medico, vive sempre ammalato e muore ere-
e tico.
i S Pagina 5. Rebus e _classica per tutti. Rebus. EP oche; LON tane =
pag. 18 PAROLE INCROCIATE _ _ _ i _y Epoche lontane. Cambio iniziale sillabico: fornellino, sonnellino;
facilitate SR s e Al R | 1 o] b E[ L Anagramma: i treni = rinite; Scarto: pois, Pos; Aggiunta sillabica:
Ll A" e P ol v M 1 [P Al s P Lo e enio, geranio; Cambio di consonante: erta, erba; Zeppa: spia, spiga;
[ N [ L O [ EI Y O N R ) ggiunta iniziale: asta, pasta; Anagramma diviso: recita, risate = at-
- - trice seria; Lucchetto: foglie, gli eschimesi = foschi mesi; Cambio di
vocale: valle, ville. Rebus. TI pia; S sai; sole RTI = Tipi assai solerti.
SCHEMI GEMELLI pag.38  LABIRINTO Pagina 11. La sequenza. A. Fiori; B. Quadri; C. Cuori; D. Quadri;
Tol [Q[uTaN[Dl0]0 PROVERBIALE E. Quadri; F. Picche; G. Quadri; H. Picche; I. Cuori.
NlC ] "B E'R] 0 Pagina 12. Gli incroci. Prisma, piramide.
o D Pagina 13. Rebus. LA sci; Tom U; NI fico = Lascito munifico.
~NE Pagina 16. Il percorso. Le chiavi risultanti sono: 1. Acinoso - 2. Idro-
oA onica - 3. Esausto - 4. Sebastiano - 5. Australiano - 6. Marianne -
ol E . Lombardia - 8. Apostolo - 9. Eletti - 10. Straniero - 11. Oneri -
A 12. Trattato - 13. Talea. Gli otto minirebus. 1) E letto = Eletto; 2) B
e rezza = Brezza; 3) BO vino = Bovino; 4) Rea LTA = Realta; 5) Bari
“e LE = Barile; 6) INI Quo = Iniquo; 7) Pila TO = Pilato; 8) Bar ON
oL Po P Fo Px e ¢ = Barone. Risulta: Teverola.
M1 - Pagina 17. Il proverbio celato. A. DIESEL; B. IBRIDO; C. SBUF-
; 3 FO; D. TAFANI; E. OVOVIA; F. PAVESE; G. POLLAI; H. ACU-
LEO; . NATURA; L. OVATTA; M. NICOLE. Il proverbio risultante
¢: Di stolp a non si fa velluto.
Pagina 18. La rotazione. La fotografia numero 7 con la numero 9.
Pagina 19. Rebus. M osti; divi NO = Mosti di vino. Rebus. A vere;
R ispettore; Cipro CO = Avere rispetto reciproco. Rebus. Medi; co-
scia; mano = Medico sciamano.
Pagina 20. Puzzle vip. La chiave risultante ¢: Paolo Sorrentino.
L’obiettivo. 1 due elmi scuri da localizzare sono in B8 e C22.
Pagina 22. Rebus. L a S tre doni; cero SA = Lastre d’onice rosa.
Pagina 23. Le iniziali. I soggetti sono: 1) tagliaerba; 2) accendino;
3) noce; 4) ovatta; 5) locomotiva; 6) campanello; 7) rastrello; 8) in-
cudine; 9) edicola; 10) boomerang. Risultera: Tanto la critica quanto
la carita dovrebbero cominciare a casa propria.
Pagina 28. L’esatta corrispondenza. Le parole sono: analogo, Ala-
» CRUCIVERBA h bama, caldana, Lucullo, Sondrio. Risultera: All’'uomo guarda il na-
pag. senza schema
1205 455 7 8 5 101 1218 1415 i)o, alla ggnélailla_b%c.ca-b Rebus. Per SO ES P
agina 29. Galleria di rebus. Rebus. Per SO neon E; S t¢ = Persone
OlPIOIBIAIRIBIAMAIL mi&R%wfﬁg%OGGmm=HgmmgamemJHmw
i)’re Belli CO = Disco prebellico.
agina 34. Massima. L.a massima risultante &: Tutto cio che esalta
la vita ne accresce, allo stesso tempo, ’assurdita.
Pagina 37. Mystery. QU est; ione SP; Ino SA = Questione spinosa.
Pagina 38. Rebus. FOR bici da L a T toni; E re = Forbici da latto-
niere. Rebus a dom. e risp. UO minivan ¢? Si! = Uomini vanesi.
Rebus. OR medica S toro = Orme di castoro.
Pagina 43. Rebus. F Ute; RE Sam; archi O; N nidi; pellicola dorata
FI; danza TA = Fu Teresa Marchionni di Pellico I’adorata fidan-
zata. Quizzello: lavatrice; Anagramma: marito = mortai; Cambio
45 RICERCA INCORNICIATA d’iniziale: bolletta, colletta; Lucchetto: velo, lotta = vetta; Aggiunta
iniziale: aglio, tagllio; Cerniera: stile, costi = I’eco; Scarto iniziale
sillabico: paletto, letto; Cambio di consonante: palla, palma; Ana-
gramma diviso: chioma, cresta = smacchiatore. Rebus. CO vaira;
viole N; T alani; M ode LL agente coll’erica = Cova ira violenta
I’animo della gente collerica.
Pagina 44. I filo da torcere. Meno Ra ha N ov’¢ Bra¢ CI = Menorah
a nove bracci.
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Le soluzioni di tutti i giochi di questo numero
le potete gia controllare con
il QR Code di pagina 45
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